
PROTOKÓŁ NR 18/2025
z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji połączonego z Komisją 

Budżetu i Finansów, Komisją Komunikacji, Transportu i Bezpieczeństwa 
Publicznego, Komisją Zdrowia i Polityki Społecznej oraz Komisją Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa, Leśnictwa, Geodezji i Gospodarki Terenami 
w dniu 19 lutego 2025 r.

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji oraz zaproszeni goście, zgodnie 
z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Posiedzeniu połączonych komisji przewodniczył Przewodniczący Rady Powiatu 
Rawskiego - Pan Zbigniew Sienkiewicz.

Ad. 1 Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 10:33 dokonał Przewodniczący Rady 
Powiatu Rawskiego - Pan Zbigniew Sienkiewicz, witając uczestniczących w posiedzeniu 
połączonych Komisji.

Na podstawie list obecności Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził istnienie quo- 
rum we wszystkich komisjach i uprawnienia Komisji do podejmowania wiążących decyzji.

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Łodzi skargi Wojewody Łódzkiego na uchwałę Nr VI/44/2024 

Rady Powiatu Rawskiego w Rawie Mazowieckiej z dnia 9 października 2024 r. 

w sprawie rozwiązania stosunku pracy z radnym powiatu rawskiego.

3. Wnioski i oświadczenia Radnych.

4. Sprawy różne.

5. Zamknięcie obrad.

Ad. 2 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego w Łodzi skargi Wojewody Łódzkiego na uchwałę Nr VI/44/2024 Rady 
Powiatu Rawskiego w Rawie Mazowieckiej z dnia 9 października 2024 r. w sprawie roz­
wiązania stosunku pracy z radnym powiatu rawskiego.

Pan Arkadiusz Ochocki - Radca Prawny dokonał omówienia projektu uchwały oraz 
wyjaśnił podstawę prawną.



Radny Grzegorz Stefaniak zadał pytanie, czego dotyczy skarga.
Pan Arkadiusz Ochocki wyjaśnił, że skarga dotyczy podjętej przez Radę Powiatu 

Rawskiego w dniu 9 października 2024 r. uchwały Nr VI/44/2024 w sprawie rozwiązania 
stosunku pracy z radnym powiatu rawskiego.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Rawskiego - Pan Henryk Majewski zadał pyta­
nie, czy uchwała w sprawie rozwiązania stosunku pracy z radnym jest wiążąca dla praco­
dawcy oraz czy wynikają z niej skutki prawne dla pracodawcy.
Pan Arkadiusz Ochocki odpowiedział, że uchwała jest wiążąca dla pracodawcy, 
a ustawa o samorządzie powiatowym nakłada na pracodawcę obowiązek wystąpienia do 
rady powiatu o uzyskanie jej zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym.

Radni nie złożyli wniosków do projektu uchwały.
Przewodniczący Rady Powiatu - Pan Zbigniew Sienkiewicz nie brał udziału w głosowaniu, 
ponieważ wskazana uchwała dotyczy jego osoby.
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały przy 6 głosach za i 7 głosach wstrzymu­
jących się.

Ad. 3 Wnioski i oświadczenia Radnych.
W tym punkcie nikt nie zabrał głosu.

Ad. 4 Sprawy różne.
Radny Tomasz Góraj poinformował, iż otrzymał wezwanie do sądu w sprawie sta­

wiennictwa w charakterze świadka. W związku z tym, zadał pytanie Wicestaroście czego 
dotyczy postępowanie, na jakim jest etapie oraz kto wskazał Pana Góraja jako świadka.

Wicestarosta odpowiedziała, że sprawa najprawdopodobniej dotyczy albumu na 
25-lecie. Pani Justyna Walczak poinformowała, że szczegóły należy skonsultować z Panem 
Mateuszem Wydrą - Radcą Prawnym.

Radny Tomasz Góraj w nawiązaniu do wpisów zamieszczonych na profilu Starostwa Po­
wiatowego w Rawie Mazowieckiej w serwisie społecznościowym Facebook zadał pytanie 
dotyczące dokonanych remontów drogowych - na czym polegały.

Pan Piotr Kucharski - Dyrektor Wydziału Infrastruktury odpowiedział, że wskazane 
prace były remontami cząstkowymi.

Radny Tomasz Góraj zasugerował, że zamieszczone wpisy wprowadzają czytelnika 
w błąd.

Pan Piotr Kucharki poinformował, że przekaże sugestię do Oddziału Promocji Kul­
tury i Sportu.

Radny Jerzy Cybulski zadał pytanie, czy został złożony wniosek na drogę dojazdową.
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Dyrektor Wydziału Infrastruktury poinformował, że został złożony wniosek o dofi­
nansowanie budowy drogi dojazdowej w miejscowości Jelitów.

Radny Grzegorz Stefaniak zadał pytanie dot. kolejki wąskotorowej oraz remontu 
dworca PKP i parowozu, a także części mieszkalnej dworca.

Pan Piotr Kucharski odpowiedział, że część mieszkalna nie została objęta remontem. 
Natomiast w sprawie parowozu Dyrektor poinformował, iż zasięgnie informacji.

Radny Jerzy Cybulski zadał pytanie o harmonogram prac z wykorzystaniem podno­
śnika koszowego w gminie Biała Rawska.

Dyrektor Wydziału Infrastruktury poinformował, że trwa szkolenie BHP dla pracow­
ników.

Wiceprzewodniczący zadał Staroście pytanie dotyczące inwestycji w Szpitalu Św. 
Ducha w Rawie Mazowieckiej.

Starosta poprosił o odsunięcie pytania w czasie do obrad XVI sesji Rady Powiatu, na 
której zostanie poruszony temat szpitala.

Ad. 5 Po wyczerpaniu przyjętego porządku Przewodniczący dokonał zamknięcia posiedze­
nia Komisj i o godzinie 11:15.

W załączeniu:
- załączniki wymienione w treści protokołu.

Sporządziła: Wiktoria Wojda
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